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l . Выполните дейс,гвия и разделите поJIученное число в отношении 0,1 з 0,7

- 
'Ъ) 

. 0,6 - 0,6 0,00Зl : (-0,4)З + 0,07 . 20

ЕРЖДАЮ)

l 568

(--**,*

I,6_1,6.3
Решите уравнения:
бх-4 _2-х _ 3.r+1.
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ll"-4l -зl=4,2,

(1,З - 1,2Зб з 1,2) : (-0,0З)

3. Когда велосипедист выех€Lп из деревни на станцию, пешеход уже находился на

расстоянии 2км 400 м от деревни. На станцию они прибыли одновременно через l5 мин

после выезда веJIосипедиста. С какой скоростью ехал велосипедист, если скоросТЬ

г]ешехода была б км/ч?

4. Первая бригала может выполнить всю работу за 21ч, а вторая за 28ч Вместе они

работали бч, а потом оставшуюся работу закончила первая бригада. За какое время бы.ltа

выпоJIнена вся работа?

5. Олгrа cTopotra прямоугоJlьника п м, а 11руl,ая в б раз бо-llьtuе, Меньшую сторону

увеличили в 2 раза, а большую уменьшили в 2 раза. Увеличился или уменьшиJtся
периметр прямоугольника и во сколько раз? На сколько процентов?

6. За 12 дней 8 коров съели + заготовленных кормов. Сколько коров необходимо
,7

llродать, ч,гобы оставшlемуся погоJlовью хватило корма еще на 24 дня?

7. На столе лежат конфеты трех видов: ириски, карамельки и леденцы. Известно, l-|,],o

ирисок на 8 меньше, чем всех ост€l,.Iьных конфет, а карамелек на l4 меньше, чем всех

ост;Iльных конфет. Сколько леденцов лежит на столе? Обязательно объясните свой отВе1',
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